

我市 6978 人参加研究生招生考试

设市一中、市二中、市实验高中、市一高、市十四中共 5 个考点

□记者 傅纪元

本报讯 市招办在昨日举行的 2018 年全国硕士研究生招生考试平顶山考务会上发布有关消息, 我市共 6978 人参加本月 23 日起举行的研究生招生考试, 比上年增加 1139 人, 考点设在市一中、市二中、市实验高中、市一高、市十四中。

据了解, 在研究生招生考试期间, 我市教育、公安、保密、无线电管理及电力等部门将共同协作, 全面加强考试环境的综合治理。公安部门将抽调警力, 在各考点设警务室, 加强考点周边巡逻执勤, 及时处理

违纪、违法事件, 维护良好秩序; 无线电管理部门将出动无线信号监测车和干扰器, 全天候监测非法信号; 保密部门及电力等单位按照职责分工, 将全力支持考试工作。

本次考试的 5 个考点均为标准化考点, 考生行为时刻置于各级考试机构的视频监控之下并全程录像, 每个考场配备三名监考, 每四个考场配备一名视频监控员, 各考点设有包场巡视员, 市招办将抽调人员对各考点进行网上巡查, 形成多方位、多角度的巡查网络, 随时处理违纪舞弊行为, 并于考试结束后, 比对照片、回放录像, 进一步查处违纪考生。各考点统一使用身份

验证仪、手机屏蔽器、金属探测器、无线耳机探测器等反作弊工具, 出动无线信号监测车, 严厉打击利用高科技工具作弊团伙。

市招办郑重提醒广大考生, 依据《中华人民共和国刑法修正案(九)》, 在法律规定的国家考试中, 组织作弊的; 为他人提供作弊器材或者其他帮助的; 为实施考试作弊行为, 向他人非法出售或者提供考试试题、答案的; 代替他人或者让他人代替自己参加考试的, 将被追究刑事责任。希望考生增强法律意识, 自觉遵纪守法, 诚信考试。对涉考违法违规行为, 有关部门将坚决依法依规严肃处理, 绝不姑息。

今年我市慈善部门 募集善款 400 余万元 救助各类困难对象万余人

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市慈善总会获悉, 今年以来我市慈善部门积极搭建公益捐赠平台, 累计募集善款 400 余万元, 救助各类困难对象 1 万多人。

陈大爷家住平桐路中段, 女儿出嫁后与老伴儿相依为命, 两人都患有慢性病, 靠低保维持生计。前段时间, 市慈善总会排查特困人员, 了解到陈大爷家的境遇后, 将他们纳入救助范围, 通过上周启动的“福彩 SOS 紧急救助项目”, 他们获得了 2000 元救助金。

陶先生独居于市区团结路中段, 今年 50 岁, 去年因工伤造成部分丧失劳动能力, 经济条件很差。今年 5 月, 市慈善总会联合爱心企业开展专项救助行动, 工作人员免费为陶先生家安装了净水机。目前, 陶先生身体恢复得不错, 已经申请加入市志愿者协会, 积极投身公益事业。

据悉, 今年以来, 我市各级慈善部门积极开展助困活动, 联系爱心单位、商户开展了多项专项救助行动。慈善部门与平顶山东大肛肠医院联合投入 50 万元, 救助困难家庭肛肠病患者近千名; 联合市第一人民医院投入 20 万元, 免费救治 100 名困难家庭斜视儿童; 与深圳某电子公司联合投入资金 200 万元, 免费为乡镇敬老院、学校等安装 500 台净水机; 与市第五人民医院联合开展救助肾病患者项目, 投入资金 25 万元, 救助肾病患者 5000 余人次。上周, 我市启动“福彩 SOS 紧急救助项目”, 全市 100 名特困人士获发救助金 20 万元。

11 月份我市房价上涨

□记者 张静

本报讯 12 月 18 日, 国家统计局公布了今年 11 月份全国 70 个大中城市住宅销售价格的变动情况, 平顶山新建商品住宅价格环比上涨 0.6%, 同比上涨 6.5%; 二手住宅价格环比上涨 0.4%, 同比上涨 4.8%。

记者在国家统计局官网上看到, 与今年 10 月份相比, 70 个大中城市中, 11 月份新建商品住宅价格下降的有 10 个, 上涨的有 50 个, 持平的有 10 个。环比价格变动中, 最高上涨 1.9%, 最低下降 0.4%, 其中平顶山上涨 0.6%。与去年 11 月份相比, 70 个大中城市中, 11 月份新建商品住宅价格下降的有 11 个, 上涨的有 59 个。同比价格变动中, 最高上涨 1.4%, 最低下降 3.2%, 其中平顶山上涨 6.5%。

二手住宅方面, 与 10 月份相比, 70 个大中城市中, 价格下降的有 11 个, 上涨的有 51 个, 持平的有 8 个。环比价格变动中, 最高上涨 1.8%, 最低下降 0.5%, 其中平顶山上涨 0.4%。与去年 11 月份相比, 70 个大中城市中, 价格下降的有 4 个, 上涨的有 65 个, 持平的有 1 个。同比价格变动中, 最高上涨 12.8%, 最低下降 1.4%, 其中平顶山上涨 4.8%。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟对 11 月份全国 70 个大中城市住宅销售价格统计数据进行了解读: 11 月份, “分类调控、因城施策”房地产市场调控政策效果继续显现, 15 个热点城市房地产市场总体继续保持平稳。初步测算, 11 月份, 一线城市新建商品住宅和二手住宅价格环比分别下降 0.1% 和 0.2%。二线城市新建商品住宅和二手住宅价格环比分别上涨 0.5% 和 0.3%, 涨幅比上月分别扩大 0.2 和 0.1 个百分点。三线城市新建商品住宅和二手住宅价格环比分别上涨 0.4% 和 0.3%, 涨幅均比上月扩大 0.1 个百分点。据测算, 一线城市新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅均连续 14 个月回落, 11 月份比 10 月份分别回落 0.3 和 0.2 个百分点。二线城市新建商品住宅价格同比涨幅比上月略微扩大 0.1 个百分点, 二手住宅价格同比涨幅与上月相同。三线城市新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅均连续 4 个月回落, 11 月份比 10 月份分别回落 0.3 和 0.2 个百分点。



年夜饭预订早

昨日, 市区迎宾路一家饭店悬挂的年夜饭预订广告格外引人注目。记者了解到, 虽然距离春节还有近两个月时间, 但是不少饭店已经打出预订年夜饭广告。几家知名度较高饭店的工作人员称, 环境较好的大房间已预订出 90%。 本报记者 李英平 摄

增值税普通发票代码 明年起增至 12 位

据新华社北京 12 月 19 日电(记者郝琼源) 国家税务总局近日发布公告, 从 2018 年 1 月 1 日起调整增值税普通发票(折叠票) 发票代码从现行的 10 位到 12 位。

根据公告内容, 增值税普通发票(折叠票) 的发票代码调整为 12 位, 编码规则: 第 1 位为 0, 第 2-5 位代表省、自治区、直辖市和计划单列市, 第 6-7 位代表年度, 第 8-10 位代表批次, 第 11-12 位代表票种和联次, 其中 04 代表二联增值税普通发票(折叠票), 05 代表五联增值税普通发票(折叠票)。税务机关库存和纳税人尚未使用的发票代码为 10 位的增值税普通发票(折叠票) 可以继续使用。

公告明确, 纳税人可按照《中华人民共和国发票管理办法》及其实施细则规定, 使用印有本单位名称的增值税普通发票(折叠票), 通过增值税发票管理新系统开具。

喜讯! 中福在线“连环夺宝”中出 17.2 万大奖

11 月 16 日下午, 中福在线联盟路销售厅传出喜讯, 30 多岁的老彩民赵先生(化名) 在“连环夺宝”游戏第三关中得到 24 个红宝石, 获得“连环夺宝”全国累计奖金共 17.2 万元。

据了解, 当天下午 5 点 30 分左右, 彩民赵先生来到中福在线联盟路销售厅, 办好投注卡后, 赵先生就随便找个空位坐下, 开始玩起“连环夺宝”游戏, 大概过了 20 分钟, 赵

先生玩过第三关后, 屏幕上落下 24 个红宝石, 接着投注机上显示“恭喜您中得 17.2 万大奖”的字样。“你拿下全国奖池累计大奖了。”在旁边一彩民朋友的提醒下, 赵先生才反应过来, 大厅里的其他彩民闻讯也都围上去, 纷纷祝贺赵先生, 共同分享了中大奖的喜悦心情。

据了解, 赵先生是中福在线销售厅的老彩民, 在兑奖交流期间, 他表示: “真没想到自己能中奖, 太意外了, 一开始也只是想试试手气, 没想到幸运总是在不经意间来临。买彩票玩游戏就是为福利事业做贡献, 能中奖当然更好, 今后还会继续支持福彩事业, 并继续为社会公益事业做贡献。”

“这已经是今年下半年以来, 我们销售厅第三次中出大奖了。”中福在线联盟路销售厅相关负责人周先生告诉笔者, 9 月 30 日, 一位近 50 岁的老彩民在中福在线“连环夺宝”游戏中, 进行到第二关时, 中出 20 个

黄宝石, 赢得当时全国累计奖金 25 万元; 7 月 7 日, 一位老彩民在中福在线“连环夺宝”游戏第二关中, 喜中 13 万多元大奖。

据市福彩中心工作人员介绍, 中福在线是一种通过视频游戏的方式完成投注、游戏、兑奖全过程的即开型电子视频彩票。一般彩票是 2 元一注, 中福在线游戏只要 0.1 元就能开始玩, 且同时可选 5 注一起投注。当每注投注金额达 0.2 元时, 可满足夺取全国奖池的条件, 大奖累计最高达 25 万元。也就是说, 花 1 元投注即有机会中 25 万元大奖。(杨洋)

